

РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 22 січня 2018 року, протокол № 15

з питання «Про підсумки наукової та науково-технічної діяльності Державного університету телекомунікацій за 2017 рік та шляхи їх подальшого розвитку».

Заслухавши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи професора Беркман Л.Н. про отримання позитивних результатів наукової та науково-технічної діяльності Державного університету телекомунікацій у 2017 році. В своїй доповіді професор Беркман зупинилася на основних напрямках наукової та науково-технічної діяльності Університету, проаналізувала проведення фундаментальних та прикладних досліджень, навела приклади науково-дослідних робіт на замовлення військово-наукового управління генерального штабу Збройних Сил України, госпрозрахункових науково-дослідних робіт та їх ефективності, торкнулася питання кадрового забезпечення ННТД висококваліфікованими науково-педагогічними кадрами. Професор Беркман Л.Н. зазначила, що в Університеті відкрита докторантура за чотири спеціальностями підготовки докторів наук, аспірантура за п'ятьма спеціальностями підготовки докторів філософії, функціонують чотири докторські спеціалізовані вчені ради за сімома науковими спеціальностями по захисту кандидатських і докторських дисертацій, створена мережа студентських наукових гуртків, все більше студентів залучаються до виконання науково-дослідних робіт. Доповідач підкреслила, що загальна кількість докторантів порівняно з 2014 роком зросла майже у п'ять разів, аспірантів – майже у три рази. Вдесятеро збільшилася кількість студентських гуртків, в яких охоплено в 2017 році 71 відсоток студентів проти п'яти відсотків у 2014 році. Професор Беркман Л.Н. відмітила, що в 2017 році значно збільшилася кількість наукових публікацій співробітників Університету у міжнародних рецензованих фахових виданнях, включених до наукометричних баз Scopus та Web of science. Доповідач акцентувала увагу на проведенні наукових конференцій, у тому числі міжнародних, в яких прийняли активну участь науково-педагогічні працівники Університету. Професор Беркман Л.Н. висвітлила шляхи подальшого розвитку та поставила конкретні завдання керівникам Навчально-наукових інститутів на перспективу,

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Проведену колективом Державного університету телекомунікацій наукову та науково-дослідну роботу за 2017 рік вважати задовільною.

2. Доповідь проректора з науково-педагогічної роботи професора Беркман Л.Н. «Про підсумки наукової та науково-технічної діяльності Державного університету телекомунікацій за 2017 рік та шляхи їх подальшого розвитку» схвалити і взяти до відома.

3. Забезпечити якісне та своєчасне виконання тематичних планів наукових досліджень у 2018 році.

Відповідальний: Заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр Університету.

Термін виконання: до 31 грудня 2018 року.

4. Забезпечити оприлюднення наукових результатів у фахових і міжнародних журналах, які входять до наукометричних баз даних. Вважати за необхідне опублікування у 2018 році не менше однієї статті кожним викладачем Університету в виданнях, що входять до наукометричних баз даних.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., директор Навчально-наукового центру професор Явтушенко А.М., Заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр Університету.

Термін виконання: до 31 грудня 2018 року.

5. Домагатися підвищення ефективності роботи, забезпечувати належну підготовку до захисту дисертацій.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., голови спеціалізованих рад, завідувач відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів Гаврилко Є.В., директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр Університету.

Термін виконання: постійно.

6. Активно залучати молодих вчених, аспірантів та студентів до науково-дослідної роботи, участі у наукових проектах, конференціях тощо.

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., Заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., завідувач відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів Гаврилко Є.В., директори Навчально-наукових інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр Університету.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов